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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

Θέμα: «Οριστική κατάργηση τεσσάρων

Στρατοπέδων στον ακριτική Περιφερειακή

Ενότητα Εβρού»

Με ιδιαίτερη έκπληξη και έκδηλα αισθήματα ανασφάλειας πληροφορηθήκαμε προσφάτως

εκδοθείσες αποφάσεις σας για την οριστική κατάργηση – κλείσιμο 4 Στρατοπέδων στον

ακριτικό νομό Εβρού και συγκεκριμένα σε Νέα Βύσσα, Λεπτή Ορεστιάδας, Μεταξάδες

Διδυμοτείχου και Πέπλο Αλεξανδρούπολης.

Συνακόλουθα έτερη απόφασή σας περί “εξαφάνισης” της 7ης Ταξιαρχίας στον Προβατώνα,

ενέχει σοβαρούς εθνικούς κινδύνους για την άμυνα της χώρας και επιπρόσθετα έχει

προκαλέσει έντονες αντιδράσεις και διαμαρτυρίες από τους κατοίκους της περιοχής, φρονώ

απόλυτα δικαιολογημένες.

Οι παραπάνω αποφάσεις αφορούν μία ακριτική περιοχή, η οποία καθημερινά βιώνει την

επιθετικότητα των εξ’ ανατολών γειτόνων που όχι μόνο δεν κρύβουν αλλά με κάθε ευκαιρία

αναδεικνύουν το όραμά τους για επέκταση των συνόρων τους. Η παρουσία του στρατού μας

θωρακίζει την άμυνα της χώρας και ταυτόχρονα αποτελεί ψυχολογική τόνωση και ενίσχυση

του αισθήματος ασφάλειας για τους ακρίτες του Έβρου μας.

Αντίθετα το κλείσιμο των στρατοπέδων και η απομάκρυνση των στελεχών και στρατιωτικών

σηματοδοτεί την έμπρακτη αδιαφορία της Πολιτείας σε όσους έχουν ταχθεί να φυλάττουν

Θερμοπύλες αφήνοντάς τους ακάλυπτους και έκθετους.

Μην αναρωτιέστε μετά γιατί μειώνεται ο πληθυσμός του Έβρου και ο νομός, όπως και όλη η

Θράκη μας, πλήττεται από δημογραφική συρρίκνωση.

ΠΡΟΣ:

Τον αξιότιμο Υπουργό:

Εθνικής Άμυνας,
κ. Νίκο Δένδια
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Συνεπώς, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:

1. Με ποια λογική αποφασίστηκε η μείωση της στρατιωτικής δύναμης στον Νομό Έβρου,

όταν η Τουρκία με κάθε τρόπο ενισχύει από την πλευρά της τις δυνάμεις της ;

2. Πώς σκέφτεστε να εξασφαλίσετε στην άμυνα της χώρας απέναντι σε έναν δεδομένα

επιθετικό γείτονα, που δεν έχει κρύψει τις διαθέσεις του ;

Νικόλαος Παπαδόπουλος

Δρ. Καρδιοχειρουργικής Α.Π.Θ.

Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης Κινήματος “Νίκη”




